

## Прессъобщение

НОХД № 140/2018г. – 17.05.2018г.

Шуменският окръжен съд призна за виновен подсъдимия Али Бенмабрук, на 66 години, български гражданин от тунизийски произход, живущ в Република Франция, в това, че на 05.09.2016г. на път I-4 Шумен – Търговище, на км 258+300, при управление на МПС – лек автомобил „Фолксваген Тауран“ с рег.№ В 1978 РТ нарушил правилата за движение по пътищата – управлявал МПС със скорост 100 км/час при максимално разрешена с пътен знак В26 – 60 км/час, предприел изпреварване в участък в зоната на действие на пътен знак В24 – забранено изпреварването на автомобили и мотоциклети с кош, навлязъл в лентата за насрещно движещите се МПС, при което допуснал настъпване на ПТП с лек автомобил „Пежо 605“ с рег.№ Т 6879 АТ, управляван от Богомил Стоянов Маринов, при което по непредпазливост причинил:

- смъртта на Богомил Стоянов Маринов, на 55 години и телесни повреди на повече от едно лице;
- тежка телесна повреда на Михаил Йорданов Георгиев на 24 години, изразяваща се в загуба на слезката;
- средна телесна повреда на Кристина Богомилова Маринова, на 19 години, изразяваща се в счупване на двете рамена на срамната кост, на крилото на хълбочната кост и на кръстцовата кост, които обуславят трайно затрудняване движенията на левия долен крайник за период от около 3-5 месеца; счупване на крайната фаланга на палеца на дясната ръка, което обуславя трайно затрудняване движенията на десния горен крайник за период от около 35-40 дни;
- и средна телесна повреда на Таня Крумова Труфчева, изразяваща се в разстройство на здравето, временно опасно за живота, обусловено от тоталния пневмоторакс вляво и изключване на левия бял дроб от акта на дишане; трайно затруднение в движението на снагата за срок по-голям от един месец, обусловено от счупването на пет леви ребра гръбно.

Съдебен състав с председател съдия Румяна Райкова, след проведено съдебно производство по реда на съкратеното съдебно следствие наложи на подсъдимия наказание „Лишаване от свобода“ за срок от 3/три/ години, изтърпяването на което отложи за срок от 5/ пет / години. Това е максималното наказание, което може да бъде налагано при така нареченото условно осъждане.

Подсъдимият Бенмабрук бе лишен от съда и от право да управлява МПС за срок от 4/четири/ години, както и да заплати разноските по делото възлизаци на 3006.02лв.

Присъдата подлежи на обжалване и протест пред Апелативен съд – гр. Варна в 15-дневен срок от днес.